TEMPERATUUR CORRECTIEFACTOREN

EN442 75/65/20°C
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251 301 35] 40| 45 | 50 | 55 | 60 | 65| 70 | 75 | 80 | 85
26 2,96 2,11 1,72 1,47 1,30 1,17 1,07 0,98 0,91 0,86 0,81 0,76
24 4,56 2,45 1,88 1,57 1,36 1,21 1,10 1,01 0,93 0,87 0,82 0,77 0,73
90 22 3,11 2,11 1,69 1,44 1,27 1,14 1,04 0,96 0,89 0,83 0,78 0,74 0,70
20 2,50 1,87 1,54 1,33 1,19 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,71 0,67
18 2,13 1,68 1,42 1,24 1,11 1,01 0,93 0,87 0,81 0,76 0,72 0,68 0,65
15 1,76 1,46 1,26 1,13 1,02 0,93 0,87 0,81 0,76 0,72 0,68 0,64 0,61
26 3,19 2,26 1,83 1,57 1,38 1,24 1,13 1,04 0,97 0,90 0,85
24 4,94 2,63 2,00 1,67 1,45 1,29 1,16 1,07 0,99 0,92 0,86 0,81
85 22 3,34 2,26 1,80 1,53 1,34 1,21 1,10 1,01 0,94 0,88 0,82 0,78
20 2,67 1,99 1,64 1,41 1,25 1,13 1,04 0,96 0,89 0,84 0,79 0,75
18 2,27 1,78 1,50 1,31 1,18 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,72
15 1,87 1,54 1.33 1,19 1,07 0,98 0,91 0,85 0,80 0,75 0,71 0,67
26 3,45 2,44 1,97 1,68 1,47 1,32 1,20 1,11 1,03 0,96
24 5,38 2,83 2,15 1,78 1,54 1,37 1,24 1,13 1,05 0,97 0,91
80 22 3,61 2,42 1,93 1,63 1,43 1,28 1,16 1,07 0,99 0,93 0,87
20 2,87 2,13 1,75 1,50 1,33 1,20 1,10 1,01 0,94 0,88 0,83
18 2,42 1,90 1,60 1,39 1,24 1,13 1,04 0,96 0,90 0,84 0,79
15 1,99 1,64 1,41 1,25 1,13 1.04 0.96 0,89 0,84 0,79 0,75
26 3,77 2,64 2,12 1,80 1,58 1,42 1,29 1,18 1,10
24 5,90 3,07 2,32 1,92 1,66 1,47 1,32 1,21 1,12 1,04
75 22 3,92 2,61 2,07 1,75 1,53 1,37 1,24 1,14 1,05 0,98
20 3,10 2,28 1,87 1,61 1,42 1,28 1,17 1,08 1,00 0,94
18 2,61 2,03 1,70 1,48 1,32 1,20 1,10 1,02 0,95 0,89
15 2,13 1,75 1,50 1,33 1,20 1,10 1,01 0,94 0,88 0,83
26 4,15 2,89 2,31 1,95 1,71 1,53 1,39 1,27
24 6,54 3,36 2,52 2,08 1,79 1,58 1,42 1,30 1,19
70 22 4,30 2,84 2,24 1,89 1,64 1,47 1,33 1,22 1,13
20 3,38 2,47 2,02 1,73 1,52 1,37 1,25 1,15 1,07
18 2,82 2,19 1,83 1,59 1,42 1,28 1,17 1,08 1,01
15 2,28 1,87 1,61 1,42 1,28 1,17 1,08 1,00 0,94
26 4,61 3,18 2,53 2,13 1,86 1,66 1,50
24 7,33 3,70 2,76 2,27 1,94 1,71 1,54 1,40
65 22 4,75 3,11 2,44 2,05 1,78 1,59 1,43 1,31
20 3,70 2,69 2,19 1,87 1,64 1,47 1,34 1,23
18 3,07 2,37 1,98 1,71 1,52 1,37 1,26 1,16
15 247 2,02 1,73 1,52 1,37 1,25 1,15 1,07
26 5,20 3,55 2,80 2,36 2,05 1,82
24 832 [ 413 | 306 | 250 | 213 | 1,87 | 1,68 OPGELET:
60 :ﬁ i?g ggg ggg ggg 133 1;8 122 De correctiefactoren zijn slechts richtwaardes, aangezien
18 3:38 2:59 2115 1:86 1:65 1:48 1:36 deze met een gemiddelde n-coéfficiént van n = 1,3
15 269 | 219 | 187 | 164 | 147 | 134 | 123 werden opgesteld.
26 5,96 4,02 3,15 2,64 2,28
24 962 | 467 | 343 | 278 | 2,37 | 2,07 Voorbeeld:
55 22 603 | 386 | 299 | 248 | 215 | 1,90 U hebt een radiator nodig van 1000Watt
20 4,60 3,29 2,64 2,24 1,96 1,75 | . 80/60/22. Hi
18 375 | 286 | 2,36 | 203 | 180 | 162 voigens regime - iervoor
15 206 | 239 | 203 | 178 | 160 | 145 moet u de overeenkomstige afgifte volgens
26 6,99 | 464 | 361 3,00 het regime 75/65/20 EN442 bepalen.
24 11,38 | 539 | 392 | 3,15 | 2,67 Selecteer vervolgens de radiator in de
50 22 697 | 439 | 338 | 279 [ 2,40 warmteafgiftetabel.
20 5,23 3,70 2,96 2,50 2,17
18 4,22 3,20 2,63 2,25 1,98
15 320 | 264 | 224 | 106 | 175 Volg deze stappen:
26 848 | 552 | 425 I. Selecteer de correctiefactor die overeenstemt met een aanvoertemperatuur
2; 183’2963 2113? ggg g?g 80°C, een retourtemperatuur van 60° C en de kamertemperatuur 22° C.
45 20 6,08 4,25 3,37 2,83
18 4,84 3,63 2,96 2,53
15 3,70 2,96 2,50 217
26 10,81 6,87
24 1793 | 787 | 554 2. Vermenigvuldig de gewenste afgifte aan het regime 80/60/22 door de
40 22 10,17 | 6,14 | 4,62 correctiefactor: 1000 x 1.07=1070 W.
fg ;22 221 g?‘? Het resultaat geeft de overeenkomstige afgifte volgens het regime 75/65/20.
15 4,25 3,37 2,83
26 15,13
i; fg;f.; 170’7376 3. Selecteer een radiator van 1070 Watt in de afgiftetabel. Deze radiator zal een
35 20 9!'12 6:14 afgifte van 1000 Watt volgens het regime 80/60/22 hebben.
18 6,91 5,04
15 5,01 3,93
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